PELLEHSA 3AIATAKA
VIl PA3EQ

MpusHaBaTi cBaKo Ta4HO pellee Koje ce pasnukKyje og pewera y
Kbyuy. bofoBaibe NpUnaroguT KOHKPETHOM pelletby.

1. (MN45-1) [yxuHa xwunoTeHyse npasoyrnor Tpoyrna je 10cm (2
noeHa). Llentap onucaor kpyra O je Ha CPEOWUHNA XUNOTEHY3E W IEroBa
yAarLeHOCT 0/l TeMeHa je 5cm (2 noewa). Mpaeoyrnu Tpoyrnoen AOM,
BOM w COM cy nopypapHw (jeaake gse katerte) (4 moeHa) W Bamu

AM? = AQ* + OM, na je AM = /41 cm, Tj. TPakeHa YAarbeHOCT je of CBUX
TemeHa v41cm (12 noena).

2. (MN46-1) a) AB, AC, AD, BC, BD, CD, EF, EG, EH, FG, FH, GH (ceaka no 1
noeH).
6) AE, BF, CG, DH (cBaka no 2 noexa).

3. (MJ145-5) YkynHa cyma HOBUa Kojy je MNepa gao 3a yokonage je 15 -
110+ 20 - 200 + 10 - 220 = 7850 (7 noeHa). [lakne, 7850 fjunapa. YkynHa
Maca CBUX YoKonaja koje je kynwo je 15 -0,1kg + 20 - 0,2kg + 10 - 0,25kg
= 8kg (7 noena). O3HauUMo Ca X cpefy BPEOHOCT LeHe jefHor
Kunorpama yokonage. Capa je 7850 = 8 - x, na je x = 981,25 guHapa (6
noeHa).

23 (10 noeHa), s

4. (MN46-2) y—= ;;2 (4 noena), a_::t]g- (6

noeHa). AKO je y4YeHWK Y HejeaHaynHKM cTaemno crporo Behe Gogosatu ca
18 noexa.

5. (MN47-1) Tpoyrnoen SCA w SBD cy cnnunm (4ASC = AD58 kao
yHakpcHK u ZACS = 4DBS kao nepudepujckun vag AD) (10 noena). Capa
je AC: DB =5C: 5B, na je 5B = 4,8cm (3 noewa). Takohe je AC: DB = AS :
D5, na je DS = 6,4cm (3 noena). Capaje AB=AS+ SB=128cmu (D =S
+ 50D =12,4cm (4 noena).

4. Ogpeaw a Tako Ja pellera jeHaumHe

5. Y kpyry K, Ha canuy, Tetnee AB n (D cy
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VIl PASPEQ

1. Y paein B Hanasw ce npasoyrnu Tpoyrao ABC uuje cy KateTe

AC = 8cm wn BC = 6cm. Y UeHTpy Kpyra onucaHor oko Tpoyrna ABC
NOCTAaBILEHA je HOpMana Ha PaBaH W Ha Hoj ogpehexa Tauka M Koja
je oa pasuK B Ha pacTojarey of 4cm. KONWKO je pactojarbe Tauke M
0/, TemeHa Tpoyrna’ Y

G
2. Koje npase ofpeheHe TEMEHWMa KOUKE Ha E 0

CALM CY:
a) napanenxe pagtw ABD;

6) HopmanHe Ha pasaH ABD? A C

B

3. MNepa je KyMWo yoKonage 3a Npae/bere MOKNOH nakeTa u T1o: 15

yokonaga og no 100g no uexn 110 guHapa, 20 on 200g no 200
auwHapa w 10 og 250g no 220 guHapa. Oppeaw cpefby BPeAHOCT
LieHe jeaHor KMnorpama yokonage (y AuHapvma).
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Y =1+y He byay Marba

og 2. D

k
: 0
mefycobHo HopmanHe. U3pavyHaj wuxose A - S B
nyxuue ako je AC = 10cm, DB = 8cm u
5C =6cm.

: £
Ceakw 3agaTak ce boayje ca no 20 bopoea.



